

许昌市公安局

许公提案字〔2018〕15号

签发人：孟廷秀

办理结果：B

对市政协七届二次会议 第 110 号提案的答复

陈明超委员：

您提出的关于“对市区六一路北段交通及公共秩序进行整治”的提案收悉。现答复如下：

针对您提出的建议，市公安局交通管理支队立即采取强有力措施，持续对六一路北段交通秩序进行整治，营造和谐、安全、畅通的道路通行环境。

一、持续加强交通秩序整治

一是持续开展交通秩序整治行动。重点对六一路北段周边车辆乱停放、逆向行驶、不按规定车道行驶等交通违法行为进行了处罚。今年以来，共在市区查处交通违法行为 10.2 万余起，其

中车辆乱停放 5.6 万余起，逆向行驶 6600 余起。二是加强路面巡逻管控。安排交警二大队、机动大队加大巡逻管控力度，对发现的乱停放车辆及时予以清理，并与学校周边执勤人员结合，随时支援疏导交通流，保障道路畅通。

二、加强疏堵保通

一是安排交警二大队调整勤务模式，加强勤务部署，每天早、中、晚高峰岗，指令专人在六一路与七一路交叉口、六一路与育才路交叉口定点值守，指挥疏导交通，保障道路畅通。二是组建交警“铁骑队”，重点加强了对六一路北段的巡逻管控，一旦发现堵车苗头，立即开展指挥疏导工作，保障道路交通安全畅通。

三、设置护学岗

交警部门共在市区中小学幼儿园门前设置了护学岗 14 个，其中包含育才路六一路交叉口、育才路文峰路交叉口两处。每个护学岗确定了责任民警和协管员，在学生上、放学时段由民警和协管员在护学岗执勤，为接送学生车辆拉开车门，引导学生快速上、下车，指挥车辆即停即走，缩短了停车时间，最大限度地减少因停车对道路通行的影响。

四、完善交通安全设施

2018 年，市公安局交通管理支队投资 80 余万元，对中心城区中小学、幼儿园周边道路交通安全设施进行了更新完善。一是按照国家标准，在六一路北段实验幼儿园、实验小学门前增设了学校区域标志、注意儿童标志及学校区域限速标志、减速震动标

线等设施。共新增学校区域限速组合标志 72 套，解除限速标志 61 套，新增减速震动标线 59 处。同时，学校临近的主干道、路口等处，新增了 21 处禁停标志及黄色禁停标线。二是在实验小学、实验幼儿园等学校周边设置了立体斑马线和通行安全区，增强了校园周边过往群众的交通安全意识，提示提醒过往司机文明礼让，收到了较好的效果。目前，正在市区全面铺开建设。



联系单位及电话：市公安局交通管理支队 18637469230

联系人：文旭东

抄 送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。